



В Кемеровской области в ходе расследования уголовного дела найдена 16-летняя девочка

12 июня текущего года в городе Прокопьевске 16-летняя девочка вышла с опекуном из отдела полиции и убежала в неизвестном направлении. В целях установления всех обстоятельств исчезновения школьницы следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело.

В результате проведенного комплекса неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий девочка 19 июня обнаружена в Новосибирской области. В настоящее время устанавливаются причины и обстоятельства исчезновения подростка. По предварительной информации, противоправных действий в отношении нее не совершалось.

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1474815>